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                Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                       387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                  eibl.vladimir@volny.cz                    

                 -------------------------------------------------------------------------------------        

.

Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                   Datum : 21. 4. 2011
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         Zápis č.  28/10-11  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  20. 4. 2011
1a. Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

       Uložená pokuta DK ze dne 7. 4. 2011 byla rozhodčím Seberou J. st a delegátem Bickem  v termínu uhrazena  (všichni).
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      Požadovaná úprava turnaje  KP přípravek pořádaného SK Dynamo ČB 1.5.2011 byla provedena

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Chybějící soupisku KP st. přípravek oddíl FK Tábor zaslal

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Hlášenky na  7. –  8. 5  -  bez závad 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                        

      Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 17. 4. 2011 – bez  závad 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

1b. Kontrola zápisů uložených nebo stálých úkolů:

      STK provedla ,  pro omezení následných startů hráčů s neplatnými (prošlými) RP,  na počítači registračního oddělení kompletní kontrolu všech zápisů z mistrovských utkání hraných 9. – 10.4.2011 zaměřenou na platnost RP a správnost RČ.

Při této kontrole byly zjištěny následující závady :

a) KP mužů  - utkání Jankov/Týn  - špatné RČ u hráče hostů č. 3 (Kochlöfl R.) – rozhodčí Dvořák
b) I.B mužů sk.“B  - utkání Lažiště“B/Kestřany - špatné RČ u hráče domácích č. 14 (Vlk O.)

                                                     + špatné RČ u hráče hostů č. 3 (Kačírek J)  – rozhodčí Koranda
c) I.B mužů sk.“C  - utkání Ml. Vožice/Albrechtice - špatné RČ u hráče domácích č. 10 (Kukla P.)

                                                                                                                                  – rozhodčí Tesař
d) I.B mužů sk.“D  - utkání Klikov/K. Řečice - špatné RČ u hráčů domácích č. 11 (Drábek a č. 40  

                                                                                                                       Dlouhý - rozhodčí Jann
e) KP st. dorostu  - utkání Písek“B/FK Tábor - špatné RČ u hráče domácích č. 2 (Hradský J.)
                                                                                                                               – rozhodčí Vorel
f) KP ml. dorostu  - utkání Rudolfov/Slavia ČB - špatné RČ u hráče domácích č. 8 (Nguyen Ngog)

                                                                                                                                  – rozhodčí Šnorek
                                - utkání Blatná/Loko ČB - špatné RČ u hráče hostů č. 5 (Novotný M.)

                                                                                                                                  – rozhodčí Bernas
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g)   I.A dorostu sk.“B  - utkání Bělčice/Sedlice –  špatné RČ u hráče domácích č. 4 (Šána)

                                                                                                                                  – rozhodčí Bernas
 h)  I.A dorostu sk.“C  - utkání Chýnov/Dačice – chybí označení hráčů domácích na střídavý start (č. 18  

                                                                                                  + č. 3 + č.7 + č. 14) -  rozhodčí Kopačka
i)    KP st. žáků - utkání Slavia ČB/Sp. MAS Sez. Ústí –  hráč hostů č. 7 Kunt P nenalezen v 

            registru platných registrací. Oddíl zaslal na základě žádosti STK na sekr. KFS kopii registračního 

            průkazu hráče Kunta v oddíle Sp. MAS Sez.Ústí.  Hráč dle tohoto emailu má platný RP u 

            oddílu  Sp. MAS Sez. Ústí - rozhodčí bez viny 
            Na základě dotazu STK sdělilo registrační oddělení ČMFS, že hráč  Kunt Patrik je veden pouze 

            v archivu hráčů a jeho registrace byla zrušena oddílem dne 12.7.2010 !!  Další podrobnosti se pro 

           dovolenou vedoucí reg. oddělení  nepodařilo při zasedání STK zjistit.

           STK dokončí šetření správnosti jeho registrace v příštím týdnu, do doby ukončení šetření 

           nesmí hráč Kunt P. nastoupit v mistrovském zápase.

          Oddíl Sp. S.Ústí doručí (do 26.4.2011) na STK  originál RP tohoto hráče.     

j)    KP ml. žáků  - utkání SKP ČB/Vodňany - špatné RČ u hráče domácích č. 10 (Vacek M.)

                                                     + špatné RČ u hráče hostů č. 7 (Sladký L.)  – rozhodčí Tůma

                   - utkání Čt.Dvory/FC ZVVZ – chybí označení hráčů hostů na střídavým start (č. 3 + č. 9)

                                                                                                                                – rozhodčí Kaňka
k)    I.A st. žáků sk.“A  - utkání Č. Krumlov“B/Rudolfov – hráči domácích (Hála Dominik) byla 
    provedena změna jména a RP na Benda Dominik (970603/) a vydán ČMFS dne 27.12.2010 na toto 

    jméno nový RP. 

    V zápise přitom tento hráč je uveden starým jménem (+ dokonce i chybným RČ za lomítkem), i když 
   oddíl má   k dispozici již pouze RP se jménem Benda Dominik a správným RČ !                                                                                   

                       + dále v zápise je špatné RČ u hráče domácích č. 13 (Kotlar M.)  – rozhodčí Crkva
l)    I.A ml. žáků sk.“A - utkání SKP ČB“B/Hluboká  - špatné RČ u hráčů hostů č. 12 (Rákosník R.)  

                                                        + špatné RČ u hráče hostů č. 13 (Valenta J.)  – rozhodčí Krčín

                                   - utkání Č.Krumlov“B/Rudolfov - špatné RČ u hráčů hostů č. 1 (Kotek J.)  

                                                                                                                               – rozhodčí Crkva

m)  I.A st. žáků sk.“B - utkání Protivín/Volyně – hráč domácích č. 8 Soumar T. má prošlé hostování  (do 

                                                                                                            31.12.2010 !!) a je hráčem FC Písek

                  + špatné RČ u hráče hostů č. 2 (Červeňák B)  a č. 5 (Kašpar F.)  – rozhodčí Mráz Roman

m)   I.A ml. žáků sk.“B - utkání Vl. Březí/Netolice  - chybí označení hráčů hostů na střídavý start 

                                                                                                                  (č 10 +  č. 11) -  rozhodčí Turek V.
                                         - utkání Protivín/Volyně – špatné RČ u hráče domácích č. 12 (Honis T.)

                                                                                                                                – rozhodčí Mráz Roman

o)   I.A ml. žáků sk.“C“ - utkání Sp. Sez. Ústí/Lomnice - špatné RČ u hráče domácích č. 2 (Švec L.)

                                                     + špatné RČ u hráče hostů č. 2 (Nosek J)  – rozhodčí Fiala Milan
                                       - utkání Bechyně/Chotoviny - špatné RČ u hráče domácích č. 2 (Tomaň L.)

                                                     + špatné RČ u hráče hostů č. 11 (Fiala Mi.)  – rozhodčí Vychodil

            STK uděluje  napomenutí oddílům Chýnov, FC ZVVZ,  Netolice za drobné  závady (neoznačení hráčů se střídavým startem) v zápise z mistr. utkání hraných 9. – 10.4.2011
            STK uděluje níže uvedeným oddílům  pořádkovou pokutu  za  závady v zápise z mistr. utkání hraných 9. – 10.4.2011 takto :

                            Týn   - 50 Kč  (utkání mužů Jankov/Týn)
                            Lažiště   - 50 Kč  (utkání mužů Lažiště“B/Kestřany)
                            Kestřany  - 50 Kč  (utkání mužů Lažiště“B/Kestřany)
                            Ml. Vožice - 50 Kč  (utkání mužů Ml. Vožice/Albrechtice)
                            Klikov - 50 Kč  (utkání mužů Klikov/K. Řečice)
                            Písek - 50 Kč  (utkání st. dorostu Písek“B/Tábor)
                            Rudolfov- 50 Kč  (utkání ml. dorostu Rudolfov/Slavia ČB)
                            Loko ČB - 50 Kč  (utkání ml. dorostu Blatná/Loko ČB)
                            Bělčice - 50 Kč  (utkání  dorostu Bělčice/Sedlice)
                            SKP ČB - 50 Kč  (utkání  ml. žáků SKP ČB/Vodňany)
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                            Vodňany - 50 Kč  (utkání ml. žáků SKP ČB/Vodňany)

                            Hluboká - 50 Kč  (utkání  ml. žáků SKP ČB“B/Hluboká)

                            Rudolfov - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Č. Krumlov/Rudolfov)

                            Volyně   - 50 Kč  (utkání  st. žáků Protivín/Volyně)

                            Protivín - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Protivín/Volyně)

                            Sp. Sez. Ústí - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Sp. SÚ“B/Lomnice)

                            Lomnice - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Sp. SÚ“B/Lomnice)

                            Bechyně - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Bechyně/Chotoviny

                            Chotoviny - 50 Kč  (utkání  ml. žáků Bechyně/Chotoviny

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

            STK uděluje oddílu Č. Krumlov  pořádkovou pokutu 300 Kč  za hrubé  závady v zápise z mistr. utkání I.A starších žáků dne hrané dne 10.4. 2011 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

    STK předává (pro nedostatečné plnění svých kontrolních povinností) k řešení KR rozhodčí :

  Dvořáka, Korandu, Tesaře, Janna, Vorla, Šnorka, Bernase (2x), Kopačku, Kaňku, Crkvu (1+1x hrubé závady), Krčína, Mráze R. (1+1x hrubé závady), Turka V, Tůmu, Fialu Mil. a Vychodila .
……………………………………………………………………………………………………………………………………
      STK opětovně projednala zápis z  12. kola mistr. utkání I.A st. žáků  sk.“B“ * Protivín/Volyně

V zápise HR je uveden  u domácího oddílu hráč Soumar Tomáš (960214/), který  nemá platný RP v oddíle FK Protivín. Hráč je kmenovým hráčem FC Písek a v oddíle Protivín měl  provedené (registračním oddělením KFS) hostování  do 31.12.2010. Toto hostování nebylo ani ukončeno návratem do mateřského oddílu ani nebylo prodlouženo. Poslední změna registračního průkazu byla hráči dle počítače provedena (při povolování hostování do 31.12.2010)  dne 12.8.2010. 

   STK konstatovala, že hráč Soumar Tomáš. neměl na jaře 2011 platný RP v oddíle Protivín.

     STK rozhodla dle platných předpisů (SŘ čl. 58/8b) takto :
** Utkání 12.kola I.A starších žáků sk.“A“

                    Protivín/Volyně se kontumuje  0 : 3 (+ 3 body pro oddíl Volyně)

     STK předává DK (včetně udělení pokuty oddílu ) z oddílu FK Protivín 

- vedoucího mužstva Cingroše Václava (660912/)
- trenéra mužstva Bláhu Miroslava (490711/)
- kapitána mužstva Perglera Marka (960328/)
     STK předává rozhodčího Mráze Romana (pro hrubé neplnění svých povinností) k řešení KR.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
     STK bude provádět v průběhu jarní části sezóny dále namátkové číselné kontroly RP u jednotlivých kol soutěží.
     STK proto žádá KR, aby ve svém zápise z KR upozornila rozhodčí na jejich povinnost provádět řádné kontroly zápisů a RP včetně řádného označení hráčů se střídavými starty.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

2. Mistrovské soutěže :

KP mužů (21. kolo)                   - schváleno 
I.A mužů sk.“A (17. kolo)        - schváleno  včetně 16. kola Strakonice/Olešník (kontumace)
I.A mužů sk.“B (17. kolo)        - schváleno 
I.B mužů sk.“A (17. kolo)        - schváleno  
I.B mužů sk.“B (17. kolo)        - schváleno 

I.B mužů sk.“C (17. kolo)        -  schváleno

I.B mužů sk.“D (17. kolo)        -  schváleno 

KP dorostu (17. kolo)               - schváleno
I.A dorostu sk.“A (17. kolo)    - schváleno  
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I.A dorostu sk.“B (17. kolo)     - schváleno 
I.A dorostu sk.“C (17. kolo)    - schváleno 

KP žáků (17. kolo)                    - schváleno 

I.A žáků sk.“A (13. kolo)          - schváleno 
I.A žáků sk.“B (13. kolo)          - schváleno   včetně SŽ + MŽ Vl. Březí/Netolice (zápis došel)
I.A žáků sk.“C (13. kolo)         - schváleno  

KP přípravek (9. kolo)             - schváleno  

KP žen (13. kolo)                      - schváleno  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

STK zjistila, že chybějící zápisy z 12. kola I.A st. a ml.žáků Vl. Březí/Netolice hraného dne  9. 4.2011  byl  dle přiložené obálky odeslán rozhodčím doporučeně až v úterý 12. 4. 2011, což je v rozporu s RS (příloha č. 7/d). 

                          STK ukládá rozhodčímu Turkovi Václ. pokutu 300 Kč za pozdní zaslání  (v rozporu s RS – příloha 7d) zápisu z mistrovského utkání st. a ml. žáků hraného dne 9. 4.2011   
       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec r.

           Rozhodčí uhradí uloženou pokutu přiloženou složenkou do 29. 4. 2011 a doklad o  platbě zašle na sekr. KFS do 2. 5. 2011

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       STK konstatovala, že do zasedání STK byly doručeny všechny zápisy HR a DS

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK zjistila, že povinnost zaslat video z 20. kola mají oddíly Lažiště (zápas Lažiště/Roudné  – 2x PK), Veselí (utkání Veselí/Písek“B – PK),  FC ZVVZ  (utkání FC ZVVZ/J. Hradec  - ČK) a
Týn (zápas Týn/Prachatice – PK)
       STK konstatovala, že do zasedání STK již bylo dodána videa z oddílů Veselí a Lažiště.

       STK ukládá oddílům FC ZVVZ a Týn dodat do 22.4.2011 požadovaná videa.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK dokončila šetření  z utkání z  16. kola mistr. utkání I.A mužů sk.“A“ * SK Strakonice/Olešník hraného dne 10.4.2011

Dne 19.4.2011 přišel z oddílu SK Strakonice oficiální email s vyjádřením, že oddíl  SK Strakonice 1908 uznává námitku  a omlouvá se za tento přestupek. Ve svém vyjádření oddíl sděluje, že přestupek (start hráče Vršeckého na RP hráče Koubka)  byl plně v režii trenéra SK Strakonice 1908. Hráč Koubek Jan o tomto nevěděl, rovněž hráč Vršecký Jakub se domníval, že hraje na svůj RP a tento hráč skutečně byl v utkání střídán pro zranění  - kopii vyjádření oddílu SK Strakonice předává STK na vědomí DK. 

Z důvodu zaslání jednoznačného vyjádření oddílu SK Strakonice proto také STK zrušila pozvání ostatních aktérů na dnes plánované (viz zápis STK z 13.4.2011) šetření tohoto zápasu. 
       STK prověřila na počítači registračního oddělení hráče Vršeckého Jakuba (910405/) a konstatovala, že hráči Vršeckému J. byl po návratu ze zahraničí vystaven ČMFS RP na oddíl SK Strakonice dne 15.4.2011.

       STK rozhodla dle platných předpisů takto.

** Utkání 16.kola I.A mužů sk.“A :

                         Strakonice/Olešník  se kontumuje  0 : 3 + 3 body pro FK Olešník

     STK předává k řešení DK (včetně udělení pokuty oddílu ) z oddílu SK Strakonice 

                vedoucího Strnada V (590904/), 

                 trenéra Káníka M. (721128),

                 kapitána Rybáka P. (870720/)

                 hráče Vršeckého J. (910405/) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  21. kola mistr. utkání  KP  mužů * FC ZVVZ/J. Hradec
V zápise  HR a DS je uveden rozdílný počet osobních trestů (ŽK) u hostů. V zápise HR je uvedeno u 
hostů 2 ŽK, v zápise DS  je uvedena pouze 1 ŽK.

       STK předává delegáta Makovičku st. k řešení K-DS.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               
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      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A“ * Sedlice/Blatná
V zápise DS není na zadní straně uveden počet OT (ŽK) – počet je uveden pouze delegátem na přední straně.  Uvádění počtu ŽK v odstavci DK na zadní straně předepisuje platné „Hodnocení výkonu rozhodčích“ pro zprávy DS

       STK předává delegáta Zedníka Zd. k řešení K-DS.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“B“ * Čt.Dvory/So. Sez. Ústí
Dle zápisu HR se u hostujícího družstva zranil v 26. min. kapitán a byl následně vystřídán, ale ZK již není označen v zápise

       STK předává rozhodčího Hynka R. k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“B“ * Loko ČB/Bavorovice
V zápisu HR není uveden dostatečný počet pořadatelů (pouze HP) – bez zdůvodnění HR

                        STK uděluje oddílu  Loko ČB  pořádkovou pokutu ve výši 250 Kč  za  nedostatečný počet pořadatelů v mistrovském zápasu mužů dne 16. 4. 2011. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK předává rozhodčího Mádla J. k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“B“ * Zdíkov/Mirovice

V zápise HR má rozhodčí uvedeno střelce branky domácích č. 10 v 56. minutě, v zápise DS je ale uvedeno vstřelení branky tímto hráčem již v 10. minutě

       STK předává delegáta Hejlka V. k řešení K-DS.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“A“ * Křemže/Mladé

V zápisu HR a DS je uvedeno, že utkání bylo zahájeno opožděně (v 17,10 hod.) oproti ÚT z důvodu poruchy tiskárny. Dle zápisu HR a DS  byl zápis rozhodčím dodán v 17,03 hod. - nakonec se podařilo zápis napsat na počítači.  

                                  STK uděluje oddílu Křemže pořádkovou pokutu ve výši  100 Kč za  nerespektování platných směrnic  (opoždění začátku zápasu) v I.B mužů dne 16. 4. 2011   

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“A“ * Kaplice“B/Jankov“B

Dle zápisu HR a DS byl v zápase vykázán vedoucí hostujícího mužstva Cihla Martin (631020/) za opakované urážky AR1.

       STK předává vedoucího Cihlu M.  k řešení DK  (vč. event. udělení pokuty oddílu)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“A“ * V. Brod/Frymburk

V zápise HR chybí na zadní straně rozepsání popisu přestupku vyloučeného hráče. Povinnost rozhodčímu uvedení vyloučení na zadní straně zápisu stanoví Pravidla Fotbalu – pravidlo V čl. 30.
       STK předává rozhodčího Šímu V.  k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“C“ * Planá/Borotín
V zápise HR chybí na přední straně v kolonce popisu přestupku vyloučeného hráče druh OT.

       STK předává rozhodčího Ondru M.  k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“D“ * Slavonice/Ledenice

V zápise HR  je uvedeno, že před zahájením utkání bylo provedeno uctění pomátky zesnulého domácího hráče. V zápise DS však o tomto není žádná zmínka. 

       STK předává delegáta Szücze  k řešení K-DS.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z 17. kola mistr. utkání I.B mužů sk.“D“ * Novosedly/Chlum
V zápise HR  je uvedeno, že  utkání bylo zahájeno opožděně z důvodu pozdního příjezdu HR + AR1. 
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Důvodem dle zápisu byla  údajná porucha na autě AR1.  Pozdní příjezd však nebyl AR1 nahlášen.  sekr. a KR (SMS) dle přílohy č. 7 RS. 

       STK předává rozhodčího Rusa M.  k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání I.A dorostu sk.“B“ * Vacov/Netolice

V zápise HR chybí u vyloučeného hráče domácích podpis vedoucího mužstva, dále v zápise chybí podpis HP před utkáním (!) i po utkání. Bez podpisu HP nesmí rozhodčí utkání zahájit (SŘ čl. 22/4).
       STK předává rozhodčího Turka V.  k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání KP st. žáků * Čt.Dvory/SKP ČB
V zápise HR je uvedena námitka hostů k popisu chování jejich vyloučeného hráče při odchodu – HR se k námitce vyjádřil.

     STK předává námitku k řešení DK
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání KP st. žáků * Sp. MAS Sez. Ústí/Roudné

V zápise HR podepsal  po utkání za hosty jiný vedoucí mužstva než před zápasem – bez zdůvodnění HR.

       STK předává rozhodčího Dvořáka J. k řešení KR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  17. kola mistr. utkání KP st. žáků * Blatná/Loko ČB

Dle zápisu HR byly po utkání hostujícímu družstvu odebrány 3 RP (Šulc, Kadlec, Klimeš) hráčů pro nesoulad fotografií a skutečné podoby.

      STK ukládá oddílu Loko ČB provést výměnu fotografií těchto hráčů – do doby výměny foto jsou RP neplatné.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      STK projednala zápis z  9. kola mistr. turnaje KP přípravek pořádaného oddílem FC Písek.

V zápise ml. přípravek FC ZVVZ/Lomnice jsou proškrtnuty všechny údaje o utkání, dále název domácího oddílu je chybně uveden – rozhodčí Trkovský Stanislav

V zápise ml. přípravek Č. Krumlov/FC ZVVZ  jsou opět proškrtnuty všechny údaje o utkání, dále název hostujícího oddílu je chybně uveden, dále na zápise jsou obráceně uvedeny domácí a hosté oproti rozlosování – rozhodčí Trkovský Stanislav                       

       STK předává rozhodčího Trkovského  Stanislava  k řešení KR.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Změna termínů (hřišť) :

      STK schválila  email oddílu SK Dynamo ČB se změnou časů  turnaje 11. kola pořádaného oddílem Dynamo ČB dne 1.5.2011. Turnaj se bude hrát souběžně na dvou hřištích
Sekr. oznámí KR  nutnost delegace čtyř rozhodčích na tento turnaj
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

              STK schválila dohodu oddílů na změnu termínu času mistr. utkání KP žen 

Utkání 14. kola KP žen
     Protivín/Bohemia Tábor se hraje v Neděli 24.4.2011 až od 15,30 hod.  na hř. v Protivíně

         Změna schválena bez poplatku – ÚT + technické důvody na pronajatém hřišti

Sekr. oznámí změnu KR
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

              STK schválila dohodu všech oddílů na změnu termínu času mistr. utkání KP přípravek 

Utkání turnaje 10. kola KP st. a ml. přípravek pořádaného
   oddílem Kaplice se hrají ve Čtvrtek 21.4.2011 (dle rozpisu utkání) od 15,00 hod.  na hř. v Kaplici

                     Poplatek za změnu termínu mistr. utkání (turnaje) při podání žádosti méně  než 7 dní před termínem konání uhradí                                 FK Kaplice –  200 Kč
       Poplatek  se uděluje dle RS příloha 11 odstavec l.

                 Poplatek bude oddílu strhnut ze zaplacené vkladové zálohy

Sekr. oznámí změnu KR
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               
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              STK schválila dohodu oddílů na změnu termínu času mistr. utkání KP žáků 

Utkání 20. kola KP žáků

                 Roudné/Slavia ČB  se sehraje v Sobotu 7.5.2011 od 9,30 hod.  na hř. v Roudném
   Změna schválena bez poplatku – ÚT + účast hostů na finál. turnaji ČP žáků 8.5.2011
Sekr. oznámí změnu KR
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

              STK upozorňuje oddíl So. Chotoviny na urychlené  zaslání nové hlášenky na utkání Chotoviny/

J. Hradec (I.A žáků sk.“C). 

               Na povinnost zaslání nové hlášenky (v souladu s RS) na toto utkání, byl oddíl upozorněn STK (viz zápis ze dne 23.3.2011)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

              STK důrazně upozorňuje oddíl Č. Velenice na nutnost zaslání správné hlášenky na utkání Č. Velenice/Veselí (I.A žáků sk.“C). 

             Původné zaslaná hlášena na toto utkání  je naprosto zmatečná.

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Kontrola soupisek :

              STK projednala žádost oddílu Protivín o změnu soupisky I.A  mužů  

Do původní soupisky byl dopsán hráč Jan Vojta (871204/) a ze soupisky byl následně vyškrtnut hráč Vierer  Roman.

              STK zasílá opravenou  a potvrzenou soupisku zpět oddílu Protivín. 

              STK upozorňuje oddíl Protivín, že start dopsaného hráče v zápasech bude započítáván až od dnešního termínu potvrzení soupisky - jeho předchozí starty se do počtu dle čl. 10/9  nezapočítávají.

  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

    STK provedla kontrolu startu hráčů ze soupisek u odehraných zápasů do 17. 4. 2011 a zjistila

následující nesrovnalosti  : 

a) utkání KP st. přípravek * SKP ČB/Strakonice  (hráno 17. 4. 2011)  

  Hráč SKP ČB * Had Filip má uvedeno v zápise špatné RČ za lomítkem (/0790), hráč na soupisce je uveden pod správným RČ (/1790) 
            STK uděluje oddílu  SKP ČB  pořádkovou pokutu ve výši  50 Kč  za  závady v zápise KP st. přípravek dne 17.4.2011  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

b) utkání KP st. přípravek * Písek/Č. Krumlov  (hráno 18. 4. 2011)  

  Hráč FC Písek * Touš Marek má uvedeno na soupisce špatné RČ za lomítkem (/1642), hráč v zápise je uveden pod správným RČ (/0272) 
                       STK uděluje oddílu  Písek pořádkovou pokutu ve výši  50 Kč  za  závady v soupisce KP st. přípravek dne 18.4.2011  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec a.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

c) utkání KP ml. přípravek * SKP ČB/Strakonice  (hráno 17. 4. 2011)  

  Hráč SK Strakonice * Pešek Petr má uvedeno na soupisce špatné RČ za lomítkem (/1706), hráč je v zápise je uveden pod správným RČ (/1716) 
            STK uděluje oddílu  Strakonice pořádkovou pokutu ve výši  50 Kč  za  závady v soupisce KP ml. přípravek dne 17.4.2011  

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec a.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK připomíná oddílům,  že o změny v soupisce je možno v odůvodněných případech požádat (dle RS čl. 10/9) nejpozději do konce dubna 2011.  
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           
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Různé : 
      STK projednala  dopis (email) oddílu Sl. Břilice  ve kterém sděluje, že oddílový pomezní rozhodčí z FK Tábor v průběhu zápasu úmyslně mával vymyšlené ofsajdy a po utkání údajně sprostě urážel vedoucího hostujícího družstva. 

      STK provedla kontrolu zápisu z utkání KP st. dorostu Tábor/Břilice a konstatovala, že v zápise není od rozhodčích uvedena žádná zmínka o chování oddílového rozhodčího, ani v zápise není uvedena námitka hostujícího oddílu. 
      STK přeposílá  dopis  oddílu Sl. Břilice rozhodčímu Žemličkovi a AR1 Sedláčkovi se žádostí o zaslání (do 22.4.2011) vyjádření k popisovaným skutečnostem.

      STK zaujme stanovisko k dopisu po obdržení těchto vyjádření na své příští schůzi

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK projednala  připomínky oddílů  Čkyně a Vacov  ohledně udělení pokuty (viz zápis STK č. 27 ze dne 13.4.2011) za nenahlášení výsledků. Zároveň oba oddíly zaslaly doklad (email) o včasném nahlášení výsledků Deníku Jč. listy. 

      STK překontrolovala  došlé materiály a konstatovala, že výsledky výsledku utk. dor. Čkyně/Osek a 

ml. žáků Vacov/Vimperk byly včas nahlášeny.
      STK ruší oddílům Vacov a Čkyně udělené pokuty 50 Kč z minulého zápisu 

      STK žádá oddíly, aby při neuveřejnění svého výsledku v pondělním vydání Deníku Jč. listů obratem v pondělí nebo nejpozději v úterý toto řešily se sekr. KFS informaci a zároveň zaslaly event. doklad o včasném (emaily, SMS) nahlášení.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 16. - 17. 4. 2011)  a na základě odsouhlasení  se sportovní redakcí Jč.listů uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou 

mužstev) následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 10, odstavec m + n. 

Písek                     -   50 Kč    -  za nehl. výsledku utkání  ml. žáků  Písek“B/Vimperk (první případ)

     Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 

námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek.
                                                                                                  Eibl Vladimír

                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   
E-mail (s příponou důležitost velká) :





                             Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                             Všem OFS Jč.kraje 





Rozhodčí : 





Delegáti :  --





+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        
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